

今起申报

合肥产业紧缺人才 每月最高可领3000元补助

星报讯(记者 张贤良) 市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌中安徽记者从合肥市经济和信息化局获悉,该局日前印发通知正式启动2019年合肥市产业紧缺人才引进资助申报工作。此次申报采取网上填报的方式进行,企业法人用户登录合肥政务服务网进行事项办理并由企业统一进行申报,网络申报时间为8月26日~9月16日,逾期不予受理。

记者了解到,申报产业范围包括新一代信息技术、新能源、智能制造、生物产业、节能环保、新材料、新能源汽车、数字创意八大战略性新兴产业和家用电器、装备制造、汽车及零部件产业、食品加工产业四大优势主导产业,以及现代农业、现代服务业中的电子商务等。同时,专业范围要求符合合肥市人社局发布的《2018年合肥市急需紧缺人才目录》。

申报要求为2017年6月19日~2019年6月30日来合肥企业就业的急需紧缺人才,其中现代农业、现代服务业的电子商务执行时间从2018年4月26日开始。2019年7月1日以后来合肥企业就业的,纳入下一年度合肥市产业紧缺人才引进资助申报。

据介绍,初次申报必须符合以下基本条件:

2017年6月19日后来合肥企业工作且未获得过紧缺人才生活补贴资助的人才,认定时间以与用人单位签订劳动合同时间为准,具体从初次缴纳社保之日算起;与同一企业签订不少于3年的全职劳动合同并缴纳在肥城镇职工保险,特殊原因不在合肥缴纳社保须提供个人所得税证明;年龄一般不超过40周岁,特别优秀的不受年龄限制。

同时,须符合以下条件之一:业内具有较高知名度的技术骨干;市级以上科技进步奖主要完成人;市级技能大赛三等奖以上获得者;博士或具有副高以上职称(含高级技师)并能解决实际问题的专业技术人才;具有中级职称(含技师)并能解决实际问题的技术人才;合肥急需紧缺专业原“985”、“211”高校全日制本科及以上学历毕业生和其他高校全日制硕士研究生;各县(市)区、开发区认定的具有独立知识产权或特殊专长的紧缺人才。

符合条件并通过申报审核认定后,申报人持续在申报企业工作3年以上,可按《合肥市产业紧缺人才引进资助暂行办法》规定的标准享受3年生活补助,最高每月可享受3000元生活补助,兑现方式采取一年一拨付。

上半年10余万人 初步达成来合肥就业意向

星报讯(记者 祝亮) 市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌中安徽记者从合肥市人社局获悉,今年上半年合肥全市实现城镇新增就业17.36万人,10万余人初步达成来肥就业意向。

今年1至6月,合肥全市实现城镇新增就业17.36万人,同比增长8.49%,完成省下达全年目标任务的184.7%,占全省的45.6%。组织各类招聘活动1550场,10万余人初步达成来肥就业意向。发放大学毕业生求职创业补贴1329.4万元,惠及13294名困难高校毕业生,占全省的39.5%。全面开展贫困大学生就业帮扶工作,确认2019届建档立卡贫困家庭大学毕业生1145人,已实现就业790人。上半年全市城镇常住居民人均可支配收入23546元,增长10.1%,较一季度、上年同期分别提高0.2和1.1个百分点,增速居全省第一。

为13万建档立卡贫困人口等特殊困难群众代缴城乡居保费2623.68万元。59.46万被征地农民纳入养老保障,18.2万人领取养老保

障金。开通社会保障卡网上申办业务,社保卡持卡人数达689万人。完成养老金调待工作,全市企业退休人员人均月增加养老金135.21元。对全市企业参保职工发放技能提升补贴16952人次2359.11万元;失业保险费返还企业1642家6346.37万元,惠及职工26.16万人;失业保险稳岗返还重点企业50家5.73亿元。减征各项社保费9.26亿元(不包括医保),惠及8.2万户企业。

开展第二批学术技术带头人及后备人选、2019年“鸿雁计划”、留学回国人员创新创业扶持计划和第八批安徽省战略性新兴产业技术领军人才评审选拔工作。发布合肥市人力资源状况白皮书。认真做好中小学教师待遇保障。深化职称制度改革。推进国有企业工资决定机制改革。完成40项155297名人事考试。开展技能脱贫培训1667人,完成目标任务277.83%;新增技能人才32757人,完成目标任务62.99%。组织职业技能鉴定3.45万人,完成56%。

图说



8月23日,双胞胎新生李冰清(前左)和李玉洁在位于安徽合肥的中国科学技术大学东校区留影。当日,中国科学技术大学2019级本科新生入学报到工作全面展开,来自全国各地的1800余名本科新生来到中国科大,开始大学生活。
□ 新华社发

安徽省高级人民法院 原院长张坚接受审查调查

安徽省高级人民法院原院长张坚涉嫌严重违纪违法,目前正接受中央纪委国家监委纪律审查和监察调查。

□ 据新华社

安徽技改投资 前七月同比增长15.2%

星报讯(记者 张贤良) 市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌中安徽记者从省经信厅投资与技术改造处获悉,1~7月全省工业投资同比增长8.6%,技改投资同比增长15.2%,技改投资增速与上月持平,保持了平稳增长态势。

记者了解到,今年以来,我省制造业技改投资增速持续回升。1~7月制造业投资同比增长10.6%,高于全部工业投资2个百分点,其中技改投资同比增长17.4%,高于全部技改投资2.2个百分点,分别高于5月、6月1.3、0.2个百分点,增速连续三个月回升。

此外,部分传统行业投资接近倍增,传统产业改造提升的步伐正在加快,制造业中,黑色金属冶炼和压延加工业、石油煤炭及其他燃料加工业技改投资同比增长149%和83.9%。装备制造业投资13.1%,增速比上半年加快0.1个百分点,高于制造业投资2.5个百分点,其中通用设备、专用设备制造业技改投资增长较快,同比分别增长30.2%和60.9%。

我省各地项目计划目标基本超额完成,各地重点项目建设推进力度竞相加码,成效明显。1~7月实施亿元以上重点技改项目974项,16个地市中14个地市已超额完成项目建设月度目标。其中,合肥、蚌埠、阜阳、池州等4市已提前完成项目建设年度目标。一批重点项目的顺利推进,对我省经济发展动力变革和效率变革具有重要意义,将示范带动全省工业经济高质量发展。

市场星报
公益广告

垃圾分类 从我做起

垃圾分类处理,文明社会靠你我共建

